
Gyógyítsd meg a sötét oldalad Alberto Villoldóval 
 
 

Alberto Villoldo megosztja velünk, hogyan nézz szembe az árnyékaiddal.  
 
Az árnyékaink a részeink, amelyek akkor jelentek meg, amikor megpróbáltuk elkerülni 
a fájdalmat, amit életünk során megtapasztaltunk. Amikor a sötét oldalunkat (az 
árnyékainkat) másokra vetítjük ki, ellenségeket teremtünk, hogy elkerüljük a saját 
fájdalmunkat.  
 
Nyugaton úgy hisszük, hogy minden, amit érzünk, a miénk – a sámánok megértik, 
hogy vannak olyan energiák, amelyek árthatnak nekünk, amelyek másokhoz 
tartoznak. Mindannyian tapasztaltunk már pszichikai támadásokat, varázslást és 
támadó energiákat. Ezek az erők valódiak. 
 
A sámán művészete abban áll, hogy legyőzi ezeket anélkül, hogy harcolna velük. 
 
A 6 hetes Mesterképzésben sámán technikákat sajátíthatsz el, amelyek 
megváltoztatják az életedet. 
 
6 fejezetből álló online tanfolyam Alberto Villoldóval 
Több mint 16 órányi videó és audió tartalom tudományos alapú tanításokkal, 
gyakorlatokkal, útmutatásokkal, szertartásokkal és meditációkkal. Dr. Alberto Villoldo 
lépésről lépésre végigvezet a gyakorlatokon, praktikus információkkal és valós 
tapasztalatokkal. 
 
A Mesterképzés különlegessége, 6 exkluzív élő videóhíváson vehetsz részt a Négy 
Szél vezető tanáraival. 
 
Bónuszként további különleges sámán technikákat, átalakító módszereket tanulhatsz 
meg. 
 
 
Dr. Alberto Villoldóról 
Az orvosi antropológus Alberto Villoldo több mint 25 éve tanulmányozza az Amazonas 
és az Andok sámán gyógyító gyakorlatait. Ő a Négy Szél Társaság alapítója, amely 
modern sámánokat képez az energiagyógyászat gyakorlatában. A dzsungel 
sámánjaival folytatott kutatásai során felfedezte, hogy útját személyes, a teljessé válás 
iránti vágya vezette. Megtanulta, hogyan alakítsa át a régi fájdalmat, bánatot, haragot 
és szégyent az erő és együttérzés forrásává. 
 
Megtanulta, hogy több vagyunk, mint hús és csont - Lélekből és fényből vagyunk, és 
körbevesz minket egy fénylő energiamező, amelynek forrása a végtelenben található. 
Ez az energiamező testünk minden sejtjét körülöleli és olyan mátrixként működik, 
amely fenntartja fizikai és lelki egészségünket és életerőnket... rajtunk múlik, hogy 
felismerjük-e ezt a mezőt, és dolgozunk-e vele, hogy megváltoztassuk lényünk 
természetét, és meggyógyítsuk magunkat. 


